
ПРОТОКОЛ №3 

засідання Громадської ради при 

Головному управлінні ДПС у Черкаській області 

(у змішаному форматі  - онлайн на платформі “Zoom” та в приміщенні 

Головного управління ДПС у Черкаській області) 

Дата  проведення: 29 грудня 2025 року 

Початок проведення: 10 год 00 хв  

   

Місце проведення: м. Черкаси, вул. Хрещатик, 235, 6-й поверх, зал засідань 

колегій.  

Присутні: члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Черкаській 

області (далі – ГУ ДПС), Білик Сергій Олександрович – Голова Регіональої ради 

підприємців в Черкаській області. 
 

Запрошені від ГУ ДПС: 

Байда Олександр Анатолійович – в.о. заступника начальника ГУ ДПС; 

Сліпченко Володимир Віталійович – начальник управління податкового 

аудиту ГУ ДПС; 

Жаврід Володимир Юрійович – начальник управління оподаткування 

фізичних осіб ГУ ДПС; 

Двірник Ярослав Володимирович – начальник відділу фактичних перевірок 

управління податкового аудиту ГУ ДПС; 

Іщенко Олександра Юріївна – завідувач сектору інформаційної взаємодії ГУ 

ДПС. 

 

Присутні: члени Громадської Ради при ГУ ДПС у складі – 10 осіб (список 

додається), в т. ч. Голова ради – Нагорний Євгеній Володимирович, секретар 

ради – Шпундра Павло Петрович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Байда Олександр Анатолійович – вступне слово, інформація щодо 

результатів діяльності ГУ ДПС у 2025 році.  

2. Нагорний Євгеній Володимирович – вступне слово, інформація щодо 

діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у 2025 році. 

3. Сліпченко Володимир Віталійович, Двірник Ярослав Володимирович, 

Жаврід Володимир Юрійович – щодо протидії практикам «дроблення бізнесу» та 

запобіганню ухиленню від сплати податків. 

4.  Інше. 

 

По першому питанню: 

СЛУХАЛИ: Олександра Байду, який доповів про результати діяльності ГУ ДПС у 

2025 році, та насамперед, поінформував присутніх на зібранні представників 

Ради щодо результатів діяльності обласної податкової. 
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По другому питанню: 

СЛУХАЛИ: Євгенія Нагорного, який привітав присутніх, повідомив, що на 

початок засідання зареєстровано 10 членів Громадської ради (кворум є), озвучив 

присутніх представників від ГУ ДПС, відкрив засідання. Детально поінформував 

щодо діяльності Громадської ради при Головному управлінні  ДПС у Черкаській 

області у 2025 році. 

 

По третьому питанню: 

СЛУХАЛИ: Сліпченка Володимира Віталійовича, Двірника Ярослава 

Володимировича, Жавріда Володимира Юрійовича щодо протидії практикам 

«дроблення бізнесу». Податківці наголосили на важливості розмежування 

законної діяльності та схем, спрямованих на ухилення від сплати податків. 

Серед ключових ознак, що вказують на дроблення, виділили: 

- користування однаковими ІР-адресами для доступу до клієнт-банку та 

програмних РРО; 

- масова реєстрація ФОП за однією адресою; 

- робота кількох ФОП в одному торговому приміщенні; 

- використання однієї торгової марки або бренду; 

- робота спільних працівників. 
 

ВИСТУПИЛИ: Олександр Байда, який висловив щиру подяку всім присутнім 

за активну участь у заході, плідну співпрацю та небайдужу громадянську 

позицію. Він запевнив членів Громадської ради в тому, що курс на поглиблення 

конструктивної взаємодії та партнерських відносин з бізнесом та громадськими 

організаціями залишається незмінним пріоритетом для податкової служби та її 

керівництва. 

ВИСТУПИЛИ: Євгеній Нагорний, який доповів присутнім, подякував 

представникам ГУ ДПС та всім членам ради за активну участь у роботі та плідну 

співпрацю.

 

 

 

 

  

Голова ради НАГОРНИЙ 

Секретар засідання 

Євгеній  

Павло ШПУНДРА 


